
 

 

 

 

Pozvanje na zajedničku međunarodnu molitvu 

Krunica na čast Božanskoga milosrđa ulicama svijeta! 2011  

Mir Bozji razlijeva se u nasim srcima, kad s pouzdanjem u Gospodina s Krunicom u 
ruci predajemo se Božanskom Milosrđu: Isuse ja se uzdam u Tebe. 

U zadnje četiri godine, istoga dana i istoga sata stajemo na raskrižja ulica, izgužvanih  
i uspavanih gradova i sela da molimo Boga za milosrđe za nas i za cijeli svijet. 

Nazvali smo ovu apostolsku akciju: „Krunica na čast Božanskoga milosrđa ulicama 
svijeta”. Tog dana puno ljudi u poniznosti staje na pločnik, raskrižja ulica, da bi u samoći ili  
s drugim ljudima moliti ovu svetu molitvu. 

Pozivamo i Tebe, da staneš 28 rujna 2011 godine u 15:00 sati 

na raskršće ulice pred svojom kućom, uredom, tvrtkom, školom, crkvom i spojiš se s 
Isusom koji izdiše (umirati) na krizu. Moli s nama krunicu na čast Božanskoga milosrđa, ovu 
predivnu molitvu, koja može promijeniti ne samo Tebe ali i cijeli svijet. 

15:00 sati, to je trenutak Isusove pregorke muke i smrti na križu (Sat Božanskoga 
milosrđa), sat velike milosti onih koji mole kroz Isusove zasluge. Koji mole s pouzdanjom     
u Božansko milosrđe sa sebe i druge. Zato prije molitve krunice na čast Božanskoga milosrđa 
možemo se spojiti s Isusom koji trpi na krizu np. riječima: 

„O Krvi i Vodo  što potekoste iz Srca Isusova kao izvor Milosrđa za nas, ja se uzdam             
u Tebe!” Barem trenutak možemo razmatrati o Isusovoj muci koju je trpio iz ljubavi prema 
nama. U našim srcima možemo prikazati naše nakane i moliti kroz Isusove zasluge, da nas 
Bog posluša. 

Na taj se način želimo naučiti moliti u Sat Božanskoga milosrđa s krunicom na čast 
Božanskoga milosrđa. Ova molitva (isto Sat Božanskoga milosrđa) je nama posebno 
prikazana od Gospodina Isusa kroz svetu Faustinu Kowalskiej. To je posebna molitva.     
Treba je moliti vjernije i učiti druge. To je molitva za naša vremena! 

Vici dakle s pouzdanjem u Božansko milosrđe da bi ti Bog oprostio grijehe                  
i blagoslovio te svakog dana. Pozvan si na malu stvar, koja može napraviti toliko puno.     
Ako se želiš uključiti,i uključiti svoju braću i sestre u zajedničku molitvu, pogledaj nasu web 
stranicu www.iskra.info.pl 

Naći ćeš tamo informaciju, gdje i kako organizirati u sebi ovu molitvu 

U molitvi o. Remigiusz Recław SJ 

s zajednicom Iskra Božjeg Milosrđa 

Zespół  Iskra  Bożego Miłosierdzia 

działający przy Ojcach Jezuitach  

ul. Sienkiewicza 60  

90-058 Łódź, Polska  

www.iskra.info.pl 

Iskra111@onet.eu 

 

 


